

# 联合国报告：全球未能实现2025年消除童工现象的目标

新华社日内瓦6月12日电（记者 焦倩）国际劳工组织与联合国儿童基金会11日联合发布的最新报告显示，2024年全球有近1.38亿儿童从事劳动，未能实现到2025年消除童工现象的目标。

报告显示，自2020年以来，全球童工总数减少了2200多万，扭转了2016年至2020年间的增长势头。自2000年以来，全球童工人数已从2.46

亿降至1.38亿，降幅近半。数据显示，农业仍然是童工人数最多的领域，占总数的61%，其次是服务业和工业。

国际劳工组织总干事洪博表示，报告证实了取得进展的可能性。孩子应该在学校，而不应在工作。距离实现消除童工的目标仍有很长的路要走。

联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔说，通过实施法律保障、扩大社会保护、投资免费优质教育以及增加成年人获得体面工作的机会，可以推动在消除童工现象方面取得进展。

6月12日是“世界无童工日”。联合国儿童基金会和国际劳工组织呼吁各国政府多措并举，加快消除童工现象。

## 巴卫生部门：24小时内以军袭击造成57人死亡

新华社加沙6月12日电 据巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日凌晨发布的声明，以军过去24小时对加沙地带的袭击已造成至少57人死亡。

据加沙地带卫生部门消息，11日至少25人在前往加沙地带中部“内特扎里姆走廊”一处援助物资分发点的途中被以军打死，另有数十人受伤。以军称，这些人对军队构成了威胁。

另据位于加沙南部汗尤尼斯

的纳赛尔医院统计，11日在拉法地区一处援助物资分发点附近，至少14人被以军开枪打死。巴勒斯坦加沙地带卫生部门说，当天还有至少11人在加沙其他地区被以军击毙或在袭击中丧生。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门11日发布的数据显示，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成55104人死亡、127394人受伤。

## 美国关税政策拖累日本大企业二季度信心恶化

新华社东京6月12日电（记者 刘春燕）日本政府12日公布的对一万多家法人企业进行的景气预测调查报告显示，受美国关税政策拖累，今年第二季度日本大企业信心恶化。

这份由日本内阁府和财务省联合发布的法人企业景气预测调查显示，由于多数企业信心下滑，第二季度，资本金10亿日元（1美元约合143日元）以上的大企业信心指数由上季的2.0降至负1.9。其中，受美国关税政策影响最大的制造业信心指数从上季的负2.4降

至负4.8。从行业来看，钢铁行业指数低至负29.1，汽车及汽车部件制造业为负16.1。

财务省负责人表示，今后将密切关注美国贸易政策造成的经济下行风险以及物价上涨等因素对企业的影响。

日本法人企业景气预测调查以资本金超过1000万日元的企业为对象，内容包括企业对景气现状的感受、经营收益、用工情况、设备投资等，是政府把握企业投资动向和对经济形势进行判断的重要指标。

## 高科技产品集中亮相阿联酋中国出口品牌联展

新华社迪拜6月12日电（记者 温新年 赵丹亮）第十八届阿联酋中国出口品牌联展11日在迪拜世贸中心开幕，智慧物流、智能机器人等尖端领域的新技术、新产品集中亮相，吸引众多中东观展者。

据主办方介绍，本届展会为期3天，涵盖纺织、建材装饰、家电、家居、体育用品等多个领域，来自中国和阿联酋的近700家企业参展，成为展示中国品牌、促进中国同阿联酋等中东国家经贸交

流的重要平台。

本届展会一大特点是参展“智能化”服务升级，为企业带来全新数智化参展体验。“AI慧搜”等人工智能技术广泛应用，为参展商提供精准买家查询、小语种翻译、智能会议纪要等一站式智能解决方案，大幅提升了参展效率和获客效率。

阿联酋中国出口品牌联展每年举办两届，已成为中东地区与中国出口型企业集中开展贸易对接的首选平台之一。

## 愿与中国深化互利合作 实现共同发展

访俄罗斯伏尔加格勒州副州长安娜·皮谢姆斯卡娅

新华社莫斯科6月12日电（记者 黄河 彭培根）俄罗斯伏尔加格勒州副州长安娜·皮谢姆斯卡娅日前接受新华社记者采访时表示，伏尔加格勒州与中国在各领域的交流日益密切，该州愿进一步拓展深化与中国的互利合作。

皮谢姆斯卡娅介绍，位于俄罗斯南部的伏尔加格勒州是连接俄欧洲部分与中亚、高加索、黑海、里海国家的运输枢纽。该州与中国有着长期牢固的友好关系。近年来，双方合作蓬勃发展，贸易额持续增长。

皮谢姆斯卡娅表示，根据俄罗斯联邦海关总署的数据，2024年伏尔加格勒州对华贸易额比2023年大幅增长，居该州上百个外贸伙伴中的第一位。

“得益于中国企业的先进技术和经验，伏尔加格勒州获得了强大发展助力，有望加速推动该地区工业、农业和基础设施的现代化。与此同时，伏尔加格勒州也有能力为中国提供优质农产品、便利的物流路线以及推动中国产品进入俄罗斯南部的广阔市场。”皮谢姆斯卡娅说。

皮谢姆斯卡娅指出，伏尔加格勒州与中国的紧密联系不仅体现在经贸往来，更体现在双方的人文交流合作中。

官方数据显示，伏尔加格勒市已与中国吉林省的吉林市、云南省的曲靖市和四川省的成都市结为友好城市，伏尔加格勒州也与吉林省建立了友好省州关系。

今年5月中旬，伏尔加格勒国立音乐学院与天津外国语大学签署了合作意向协议，开启了双方在音乐教育领域的深度合作。5月下旬，第24届“汉语桥”世界大学生中文比赛、第18届“汉语桥”世界中学生中文比赛及第5届世界小学生中文秀俄罗斯赛区总决赛分别在伏尔加格勒市举行。

“伏尔加格勒州愿进一步深化与中国合作伙伴的合作，实现共同发展。”皮谢姆斯卡娅说，相信未来双方在联合创新项目、开发绿色能源、拓展交通走廊以及深化科教合作等方面能取得更多成果，为发展互利共赢的伙伴关系提供强大助力。

## 第11万列中欧班列 从二连浩特口岸出境



6月12日，第11万列中欧班列从二连浩特铁路口岸出境。内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站为中欧班列提供“随到随检、即检即放”通关服务，确保中欧班列安全高效运行。

第11万列中欧班列从青岛发车，终点站为俄罗斯莫斯科。

新华社发